
 

Schülerzufriedenheit  

an der Grundschule Osburg 

 

Ergebnisse der Umfrage vom September 2020 
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1. Ich gehe gerne in die Schule
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2. Ich finde, dass sich die Lehrerinnen und 
Lehrer an meiner Schule um mich kümmern.
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66%

29%
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3. Ich fühle mich sicher, wenn ich in der 
Schule bin.
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4. Schülerinnen und Schüler in meiner Schule 
gehen höflich miteinander um.
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51%
41%

8%

5. Die Schülerinnen und Schüler in meiner 
Schule kümmern sich umeinander.
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6. Die Schülerinnen und Schüler in meiner 
Schule helfen sich gegenseitig bei ihrer 

Arbeit. 
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„Das würde ich mir für unsere Schule wünschen:“ 

 einen neuen Schulhof 

 mehr Wiese auf dem Schulhof 

 Schaukel 

 längere Pausen 

 längere Rutsche 

 größerer Fußballplatz 

 ohne Masken laufen 

 weniger Prügeleien 

 dass die Schule repariert wird 

 dass Frau Steffes ihren Hund mitbringt 

 dass die Lernzeit wieder ruhiger wird 

 Wasserschlacht 

 mehr Spielzeug auf dem Schulhof 

 saubere Toiletten 

 Handy-/Tablet-/Computer-AG 

 dass wir wieder mit der Eisenbahn spielen dürfen 

 Trampolin 

 jährlich eine Party 

 mehr Hausaufgaben 

 2 Tage keine Hausaufgaben 

 mehr Essen in der Mensa 

 mehr Kunst 

Schulgebäude/Ausstattung             Unterricht/Schule             Aktionen 

53%

19%

28%

7. Meine Lehrer/in fragt mich manchmal, wie 
wir den Unterricht finden. 
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Anliegen Anzahl 

  

Renovierung Schulgebäude  

Fritz-Walter-Turnier  

mehr Ausflüge/Wandertage/Lesenacht  

Schwimmunterricht  

saubere Toiletten  

mehr Ausleihe  

Forscherraum   

Haustiere  

 

 


